

“我就是把我全部认识的人吸纳进来，这就是我要送给这个社会的。人走了以后不能带走什么，你只能把你的所有资源放在里面。”

年，高千媛用个人资金创立了英文版公益众筹平台Gopurpose，很快将推出中文网页，因为她的初衷就是关注中国和亚洲的社会问题。

Gopurpose是她“人生的一个很大转折”。这是一个解决不同社会问题的孵化平台，每个人可以在这个平台上发起项目或者资助项目。Gopurpose会扮演投资人的角色，替捐赠者提前审查项目的专业性和可行性。每个运作项目的人都是某个领域的专家，当项目孵化到一个程度，Gopurpose将把它变成一种生意，为受助人提供生存技能、就业机会和投资。

今年，Gopurpose即将启动在中国的营养餐计划，这个项目融入了很多创新之处。他们将启用当地人做项目管理，为他们创造就业机会的同时，也培养当地人的责任感。同时，高千媛看到，在中国的偏远地区，父母背井离乡到外地打工，留下老人和孩子留守，她希望通过隔代教育，让小孩教会爷爷奶奶如何健康地饮食。

高千媛希望能在当地建立相关的产业，解决当地人的就业问题。“不给他们工作，他们一定要离乡背井，我们要和他们一起去解决面临的问题。”

目前，美国的黑人也是她关注的对象。她发现，美国的很多黑人社区状况很差。那里的儿童时刻面临枪杀的威胁和毒品的危害，缺乏好的生存和教育环境。她的一个朋友已经在这方面做了20多年，教育出的黑人学生改变了自己的生活，高千媛希望可以把这种模式复制到不同国家，帮助当地少数族裔更好地生存。

接下来，她将关注宗教文化。在她看来，宗教不应该被理解成一种意识形态，应该从文化的角度来尊重彼此的宗教，无关对错。

虽然关注的方向很多，看似没有关联，但她有自己的原则，就是选择对的合作伙伴，她要找到最有热情的人去做，在最需求的地方发展一种模式，每个模式都可以转化为一门生意，为受助者提供生存的技能

业的机会，并运用她在投资领域的资源进行投资。

高千媛说：“我就是把我全部认识的人吸纳进来，这就是我要送给这个社会的。人走了以后不能带走什么，你只能把你的所有资源放在里面。”

平衡世界

Gopurpose目前正在操作的是柬埔寨的女性教育项目。在当地，5岁女孩就会被父母卖给一个男人，受到性侵害，如果反抗，就把眼睛挖出来，手脚打断。这个项目在印度已经帮助了超过100个家庭妇女，现在复制到了柬埔寨。

今年情人节，高千媛飞到柬埔寨为这些被解救的女孩送礼物，她带了很多花和饼干，请大家吃饭。这些女孩只是看着菜单，傻傻地笑，这是她们第一次有机会自己点东西吃。“我听了以后，我的心整个都沉下来了，我发现她们教了我很多东西，在这个城市，每个人都在抱怨，说天气不好，服务怎么那么差，这个人怎么这样对我，你发现这些都已经可以抛开了。当你活在一个国家政治很乱的地方，人家给你一个选择，是多么开心，而在我们这个国家，多少人在浪费资源。Gopurpose不是我一个人的，我当然可以找一些有钱人来捐款，但我要大家一起来做，就算你放了几块钱也好，你可以知道世界上有怎样的苦难，你会发现你幸运，不要再发牢骚。”高千媛告诉《中国慈善家》。

对高千媛来说，慈善是一种平衡，“我想平衡我的身心，平衡这个世界，我觉得世界上有足够的资源分配给足够的人，只要大家愿意分享，只有分享才会有快乐，只有分享才有可能传承，这就是我一生的追求。”

在新加坡工作的一段时间后，高千媛感觉压力很大。一天，已经非常疲劳的她还是如约去做义工。这天晚上，来了一个20岁的马来西亚青年，带着奶奶、妈妈和5个兄弟姐妹，他的父亲1个月前去世，全家每月仅有700元生活费。当天，高千媛的搭档是现在新加坡发展银行的总裁，两个人当场拿钱给了这一家，虽然义工并没有义务要捐款。

高千媛问他为什么身居这么高的职位还来做义工。他说小时候非常穷，长大要回馈社会，“他已经很有钱了，他可以给钱，但他要帮忙，要去开导。就算你是一个超级亿万富翁，把所有的钱都捐出来，也无法解除所有困难。因为文化差距太大，美国和东南亚国家在文化开放和制度方面就有很大差距。唯一能够达到均衡的，就是把东南亚的水平提上来，给他们生存技能，让他们工作。”